ΔΙΑΦΟΡΙΚΕΣ ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ        Σεπτέμβριος 2009
Θέμα 1. Με τη βοήθεια ενός  ολοκληρωτικού παράγοντα της μορφής 
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  να λύσετε την διαφορική εξίσωση 
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Θέμα 2. Να βρείτε την γενική λύση της διαφορικής εξίσωσης 
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Θέμα 3.  Να δείξετε  ότι 
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 είναι δυο γραμμικά ανεξάρτητες λύσεις της διαφορικής εξίσωσης 
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Στη  συνέχεια να βρείτε τη γενική λύση της εξίσωσης
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. Θέμα 4.  Να βρείτε το θεμελιώδη πίνακα 
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 της διαφορικής εξίσωσης 
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Σημείωση
Εάν 
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 είναι λύσεις μιας ομογενούς γραμμικής διαφορικής εξίσωσης 
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 τάξεως  τότε η ορίζουσα του Wronski δίνεται 
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